



DEBEER REFINISH 8-114 SCRATCH RESISTANT FAST REPAIR CLEAR

SEMPRE ALLA RICERCA DI SOLUZIONI MIGLIORI, PIÙ VELOCI E PIÙ EFFICIENTI

Lavorazione più veloce e risparmio di energie e costi: cosa volere di più? Grazie al nuovo trasparente di DeBeer Refinish tutto questo è possibile. Il prodotto 8-114 Scratch Resistant Fast Repair Clear (Trasparente Rapido Antigraffio) è la soluzione ideale per chi desidera ottenere massimi risultati nel modo più efficiente possibile.

SFRUTTATE LA VERSATILITÀ DI DEBEER REFINISH 8-114 SCRATCH RESISTANT FAST REPAIR CLEAR

Siamo consapevoli dell'importanza che rivestono la rapidità dei tempi di essiccazione e la semplicità dei processi. Allo stesso tempo non concepiamo compromessi a discapito della qualità. Pertanto il nostro obiettivo è sviluppare prodotti che consentano di ottenere la massima qualità in modo efficiente.

Il prodotto DeBeer Refinish 8-114 Scratch Resistant Fast Repair Clear rappresenta una preziosa aggiunta al nostro assortimento di trasparenti, in quanto riunisce una serie di caratteristiche importanti. L'abbinamento di un'essiccazione rapida a una protezione a lunga durata rispetto ai lavaggi auto è unica sul mercato.

ESSICCAZIONE RAPIDA IN TUTTE LE CONDIZIONI

Il trasparente più recente di DeBeer Refinish essicca in tempi ultrarapidi a temperatura ambiente (20 °C), garantendo un notevole risparmio di tempo. È possibile anche l'essiccazione forzata a 40 °C o 60 °C, che consente un risparmio di tempo maggiore. In questo modo si ottengono aumenti della produttività e massimi risultati, poiché il risultato finale sarà una superficie brillante che garantirà una protezione prolungata contro i fattori esterni, quali agenti atmosferici o lavaggi auto.

RAPPORTO DI MISCELAZIONE

DeBeer Refinish 8-114 Scratch Resistant Fast Repair Clear: Catalizzatore HS420 = 5:1

TEMPI DI PRODUZIONE INFERIORI E AUMENTO DELLA PRODUTTIVITÀ

Applicazione operativa con DeBeer Refinish 8-114 Scratch Resistant Fast Repair Clear vs. applicazione operativa tradizionale con trasparente.



CONSENTE DI RISPARMIARE TEMPO, SFORZI, ENERGIE E COSTI



OTTIMIZZA IL PROCESSO



RISPARMIA TEMPO







I MAGGIORI VANTAGGI OFFERTI DAL PRODOTTO 8-114 SCRATCH RESISTANT FAST REPAIR CLEAR

- Essiccazione rapida in tutte le condizioni (20 °C, 40 °C e 60 °C)
- Risparmio di tempo del 30-50% rispetto al trasparente tradizionale
- · Veloce e facile da lucidare
- Adatto a ritocchi e riparazioni localizzate
- · Non tempo di evaporazione

TEMPI DI ESSICCAZIONE

| | Catalizzatore | Tempo di evaporazione | Fuori polvere | Manipolabile | Lucidatura dopo |
|---|---------------|-----------------------|---------------|--------------|-------------------|
| Essiccazione ad aria 20 °C (68 °F) | 8-430 | X | 20 min. | 45 min. | 60 min. |
| | 8-450 | X | 25 min. | 75 min. | 90 min. |
| Essiccazione forzata 40 °C (104 °F)* | 8-430 | X | Χ | 5 min. | il raffreddamento |
| | 8-450 | X | X | 8 min. | il raffreddamento |
| Essiccazione forzata 60 °C (140 °F)* | 8-430 | X | Χ | 3 min. | il raffreddamento |
| | 8-450 | X | Χ | 5 min. | il raffreddamento |

^{*} I tempi riportati sono valori indicativi che possono variare in base al catalizzatore, all'entità della riparazione, alla configurazione della cabina di verniciatura e ai fattori ambientali.

CONFEZIONI

Disponibile in confezione da 1 e 5 litri.

| Codice articolo | N. / scatola | Contenuto |
|-----------------|--------------|-----------|
| 8-114/1 | 6 | 1L |
| 8-114/5 | 3 | 5L |

ABBINAMENTO DI ESSICCAZIONE RAPIDA E RESISTENZA ALLA GRAFFIATURA UNICO SUL MERCATO

ABBIAMO SVILUPPATO LA MIGLIORE GAMMA DI TRASPARENTI. A VOI LA SCELTA.



8-114 SCRATCH RESISTANT FAST REPAIR CLEAR



8-214
TRASPARENTE
HS ANTI GRAFFIO



8-414 TRASPARENTE HS420



8-514 HS420 SPEED CLEAR



8-614 HS420 AIR DRY CLEAR COAT



8-714 HS420 SUPREME CLEAR COAT

DeBeer Refinish ha la migliore gamma di trasparenti. A voi la scelta di quale si adatta meglio alle vostre necessià.

DEBEER REFINISH

Un marchio di Valspar Automotive

DeBeer Refinish è un marchio di Valspar Automotive, che fa parte della Valspar Corporation, azienda quotata in borsa. La società madre, fondata nel 1806, è uno dei maggiori produttori di rivestimenti a livello mondiale. Valspar Automotive produce e distribuisce vernici automotive di DeBeer Refinish.

DESIDERATE ULTERIORI INFORMAZIONI?

Volete saperne di più su DeBeer Refinish o Valspar Automotive? Vi invitiamo a visitare i siti www.de-beer.com e www.valsparauto.com.

